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１．次の図のような長方形ＡＢＣＤの点Ａが辺ＡＤ上にくるように，辺ＰＱで折り曲げた。ＡＰ＝xcm，
四角形ＰＱＢＡの面積を ycm2として次の問いに答えなさい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
① ＡＰの長さの変化にともなって，変化する量を３つあげなさい。 

 
（ 解答例      ＰＤの長さ          ） 

ＱＣの長さ            
（        四角形ＰＱＢＡの面積       ） 

四角形ＡＢＣＤの面積         
（        四角形ＰＱＣＤの面積    など ） 

② xと yの対応を表に表しなさい。 
 

x 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
y 0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 

 
③ yを xの式で表しなさい。また，xの変域を求めなさい。 

y＝４x （０≦x≦10） 
 
④ グラフをかきなさい。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑤ 四角形ＰＱＢＡの面積が，34cm2になるときのＡＰの長さを求めなさい。 

y＝４xに y＝34を代入して， 
３４＝４x               x＝8.5 

  ４x＝３４                     Ａ．ＡＰ＝8.5cm 
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４章(比例と反比例)３節(比例と反比例の利用) 

１．比例と反比例の利用 
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